

В Министерстве сельского хозяйства России 26 июля состоялась рабочая встреча замминистра сельского хозяйства РФ Елены Фастовой и президента Национального союза агростраховщиков Корнея Биждова.

На встрече обсуждены итоги работы рынка агрострахования в первом полугодии и активный старт новой программы страхования урожая на случай убытка от масштабных ЧС природного характера. Также рассмотрены данные НСА, из которых следует, что новый механизм страховой защиты востребован аграриями: из 3,4 млн га посевов, в отношении которых в России за 6 месяцев заключены договоры страхования урожая с господдержкой, почти треть или около 1,1 млн га, застрахованы по программе страхования риска ЧС в 29 регионах России.

Президент НСА подчеркнул, что программа страхования по ЧС является доступной для всех категорий аграриев, включая представителей малого и среднего бизнеса, и способствует вовлечению в агрострахование новых регионов. В частности, таких как Амурская и Курганская области, в которых ранее страховая защита посевов не практиковалась.

Елена Фастова обратила особое внимание на важность оперативного урегулирования убытков и осуществления выплат при реализации страховых случаев, а также отметила необходимость учитывать интересы сельхозпроизводителей в случае возникновения спорных ситуаций при урегулировании убытков по договорам агрострахования.

Википедия страхования